3apayva: [Adwnametp rpadha

Wwms Bxoamoro gaitra;
Nwmst BeixoHOTO haiira;
Orpanndenve 1m0 BpeMeHN:
Orpanundenne 10 AMSITH:

Jlan opuenTupoBaHHBII Tpad, Hailiaure ero guamerp. uamemp rpada

input.txt
output.txt

2 CeKyH/IbI
256 merabaiir

KpaT4yaflnero nyTu MexKJay KaKoi-TO napoil BepIIuH.

®dopmaT BxoaHoro dhaiina

B nepgoii ctpoke Bxo/HOTO hailyia CONEPKUTC JBa MMOJOKUTEIBHBIX MEJIbIX YHCJIa 7, M — YUCTO
BEPIIMH M 9HCJI0 JyT, cooTBerctienno (1 < n < 1000,1 < m < 2-10%). Janee B m cTpoKax cieyer
onmcanme nyr rpada: a;,b; — HadagbHas W KOHEYHAs BEePIIMHA JyI'M COOTBETCBEHHO. Beprmuubl rpada

HyMmepyioTcd ot 1 1o n. B rpade moryT ObITh meTyin U KpaTHBIE JIyTH.

®dopmaT BbIxogHOro cpaiina

B BeixomHoi#t daitsi BbIBEIUTE €IMHCTBEHHOE YHCIO0 — MAKCAMAJLHYIO [UIMHY KPAaT9aiIero myTH

MEXKJly KaKOH-TO napoii BepIInH.

MNpumep

input.txt

output.txt
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Crpatuya 1 u3 1

— MaKCHUMaJlbHad dJINHAQ




